

即時發佈

### 建滔化工集團 2014 年上半年業績穩健

#### 財務摘要

	截至六月三十日止六個月		變動
	二零一四年 百萬港元	二零一三年 百萬港元	
營業額	17,558.0	17,080.9	+3 %
未扣除利息、稅項、折舊及攤銷前 之盈利*	2,644.9	2,641.3	-
本公司持有人應佔純利			
- 基本純利*	944.5	958.9	-2%
- 賬面純利	1,409.3	933.3	+51%
每股基本盈利*			
- 以基本純利計算*	0.921港元	0.935港元	-2%
- 以賬面純利計算	1.374港元	0.910港元	+51%
每股中期股息	20.0港仙	10.0港仙	+100%
每股特別股息	-	20.0港仙	不適用
每股資產淨值	34.1港元	30.7港元	+11%
淨負債比率	43%	50%	

\*不包括:

- (1) 投資物業公平值變動之收益四億七千一百七十萬(扣除遞延稅項) (二零一三年一月一日至二零一三年六月三十日: 無)。
- (2) 以股份形式付款六百九十萬港元(扣除非控股股東應佔份額) (二零一三年一月一日至二零一三年六月三十日: 二千五百六十萬港元)。

香港，二零一四年八月二十二日 — 建滔化工集團(「公司」)(香港交易所: 148)及其附屬公司(「集團」)今天公佈，於截至二零一四年六月三十日止六個月內取得穩健業績。整體營業額較去年同期上升 3%，至一百七十五億五千八百萬港元，未扣除利息、稅項、折舊及攤銷前之盈利(不包括非經常性項目)二十六億四千四百九十萬港元，基本純利為九億四千四百五十萬港元。為回饋股東，公司董事會決定派發中期股息每股 20 港仙。

建滔化工集團主席張國榮先生表示：「在經歷近年充滿挑戰的市場環境後，管理層迅速應變，積極開發新的市場，拓展銷路，在全體員工共同努力之下，各業務部門均錄得盈利。」

回顧期內環球經濟回穩，美國經濟穩步向好，歐元區主要經濟體走出衰退期。中國國內延續內需刺激政策，經濟穩定增速。手機及網絡相關的電子產品銷情良好，集團覆銅面板及印刷線路板營業額均有增長。由於惠州苯酚丙酮廠於期內停產進行產能優化，化工部門營業額較

前下降。房地產業務方面，住宅項目千燈建滔裕花園一期部分銷售於期內入帳，同時合同銷售金額較去年同期大幅提升。投資物業延續穩定貢獻，租金收入穩步向上。

覆銅面板部門於期內表現理想，上半年覆銅面板付運量較去年同期提升 7%，每月平均付運量為九百四十萬平方米。期內，於廣東省連州新增之玻璃纖維布廠已順利投產，部門營業額（包括分部間之銷售）上升 2%至六十五億四千三百三十萬港元，未扣除利息、稅項、折舊及攤銷前盈利上升 3%，至十一億一千一百六十萬港元。

隨著集團的覆銅面板產能不斷增加，為鞏固垂直整合優勢，二零一四年下半年集團將繼續著力投入資源提升上游物料之生產。在廣東省清遠市新建之玻璃纖維絲廠計劃於下半年投入生產。

傳統電子產品如電腦等市場轉弱，新的需求增長點主要來自手機等便攜式、通訊類產品。同時集團成功開發汽車板市場，現已取得多家知名汽車廠商認證，相關訂單大幅上升。印刷線路板部門上半年營業額為三十五億七千八百五十萬港元，由於期內運營成本上漲加上依利安達集團業績未如理想，致使部門未扣除利息、稅項、折舊及攤銷前之盈利下降至三億四千一百七十萬港元。高密度互連（「HDI」）印刷線路板銷量佔部門營業額 24%。

集團於八月對依利安達集團開始進行業務重整，重點優化產品組合及提升成本效益，相信在重整計劃落實後，線路板部門業績將有明顯改善。

化工部門方面，由於二零一三年下半年開始，集團將揚州廠房煉化設備出租，收取加工及租金費用，同時今年四月起廣東省惠州苯酚丙酮廠停產進行產能優化，引致化工部門營業額（包括分部間之銷售）較去年同期下降 17%至六十七億三千零四十萬港元。部門未扣除利息、稅項、折舊及攤銷前之盈利為七億零一百萬港元。回顧期內，集團應佔聯營公司之盈利（大部分來自與中海石油化學股份有限公司合營之天然氣製甲醇項目）為一億零八百四十萬港元。

醋酸平均售價自從今年五月起大幅提升，預計下半年相關產品盈利會持續向好。惠州苯酚丙酮廠產能優化項目現已在試產階段，第三季度底將全面恢復生產，連同揚州苯酚丙酮廠穩定的產出，屆時將為集團盈利帶來可觀貢獻。

房地產業務於期內成績優異。二零一四年上半年，租金收入增加 14%至二億八千八百七十萬港元，升幅主要來自期內落成之廣州建滔廣場。各主要投資物業的出租率都達九成以上。期內住宅項目千燈建滔裕花園一期之部分銷售收入入帳共十五億一千二百四十萬港元，部門營業額因而上升至十八億零一百一十萬港元。上半年，部門實現合同銷售約十六億九千二百一十萬人民幣，較去年同期的七億一千五百二十萬人民幣，大幅上升 137%，合同銷售面積約二十萬平方米。於二零一四年六月三十日，集團在中國主要城市如廣州、上海及昆山等地擁有可建樓面面積逾六百萬平方米的優質土地儲備。

儘管國內政府仍延續房地產調控政策，但整體樓市氣氛回暖，集團計劃在江蘇省花橋、昆山等地推售多個新樓盤，相信物業銷售業績在下半年表現將更驕人。投資物業方面，隨著廣州建滔廣場出租率不斷增加，集團租金收入仍將繼續提升。

張主席總結：「二零一四年下半年，預期國內基礎行業如高鐵及水泥等發展迅速，內需不斷擴大，促進經濟持續增長。集團將繼續努力拓展市場，同時嚴格控制資本開支及運營成本，爭取為股東帶來更高回報。」

下載本新聞稿請登入：<http://t6pr.com/index-c.html>

### **有關建滔化工**

建滔化工集團（香港交易所：148）為全球最大覆銅面板及印刷線路板生產商之一，亦為國內化工產品主要供應商，於中國各地設有超過 60 家廠房，集團旗下公司包括建滔積層板控股有限公司（香港交易所：1888），以及依利安達集團有限公司（香港交易所：1151 及新交所：E16）和 Kingboard Copper Foil Holdings Limited（新交所：K14）。

新聞界查詢：

雋陸公關有限公司李靜宜／任灝怡

電話：(852)2511 8388／傳真：(852)2511 8238／電郵：kb@t6pr.com